



Экстремизм и терроризм – угроза обществу



Готовы порадовать вас новостями! Студенты нижнетагильского техникума металлообрабатывающих производств и сервиса приняли участие в городском молодежном форуме «Экстремизм и терроризм – угроза обществу», организованным патриотическим отделом МБУ Городской Дворец молодежи.

Студенты смогли принять участие на нескольких площадках форума: "Беспилотные технологии в борьбе с терроризмом», где на мастер-классе ребята могли попробовать управлять беспилотниками. И "Что делать в экстремальной ситуации", где студентам предлагали познакомиться со способами реагирования в экстренных ситуациях.

Студенты показали свои знания в квиз-игре "3 сентября". Ребята с достоинством проявили себя, заняв 2 место в квиз-игре. Остальные участники форума получили в подарок блокноты и папки для учебы. А сопровождающие их педагоги приняли участие в обучающем семинаре по детской безопасности от поискового отряда "ЛизаАлерт"

Студенты показали свои знания в квиз-игре "3 сентября". Ребята с достоинством проявили себя, заняв 2 место в квиз-игре. Остальные участники форума получили в подарок блокноты и папки для учебы. А сопровождающие их педагоги приняли участие в обучающем семинаре по детской безопасности от поискового отряда "ЛизаАлерт"

